



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
с 1 ноября 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

## СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КООПЕРАЦИИ

Уважаемые работники потребительской кооперации!

Поздравляю Вас с Международным днем кооперации! Сегодня в восьмидесятый раз отмечают этот праздничный день кооперативные организации Российской Федерации и Республики Башкортостан.

Ежегодное празднование Международного дня кооперации подтверждает верность кооперативных принципов и ценностям, укрепляет единство и солидарность кооперативных организаций.

На вас, уважаемые работники потребительской кооперации, возложено решение задач государственной важности - обеспечение сельского населения товарами, необходимыми услугами, стабилизация социальной обстановки в сельской местности, привлечение внимания обслуживаемого населения к деятельности потребкооперации, повышение ее значимости и престижа.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и достатка в ваших домах и дальнейших успехов в ежедневном труде во благо жителей района.

Глава администрации района  
Ф.Кульсинбаев.

## Обработка посевов завершена...

Успешно провели химическую обработку полей зерновых культур механизаторы МУСП "Маканский". Было задействовано две роторные установки малобьятного распыления, завезенные из Ставрополья, и четыре прицепных наземных опрыскивателя. Отлично показал себя при выполнении этого важного агромероприятия Риф Сынбулатов. В благоприятные часы для химпрополки его роторная установка на базе автомашины "КамАЗ" не знала простое. Также постарались механизаторы Станислав Иванников и Наиль Исмайлова. В большей мере они задавали тон в работе.

## ... И сенокос набирает темп

По мере того, как

## На сеновале - первые 100 тонн сена

Сначала сенозаготовки здешние механизаторы заскировали на кормовых дворах первые 100 тонн добротного сена. В работе задействовано че-



С 5 июля по 5 августа — удачный месяц для заготовки кормов

## Зеленая жатва

## Нынче дорог каждый час, и маканцы этого не забывают

после химпрополки полей высвобождаются колесные трактора, начинает набирать темп и сенокос. Травы удались нынче на славу, их и косить приятно. Трудятся механизаторы с настроением. К зеленой жатве приступили во всех отделениях, начали с заливных лугов, а вот первыми в этом деле были сагитовцы. Успешно подготовил свою сеноуборочную технику - косилку однобрускую Ханиф Каипов. Не стал медлить и приступил к косовице трав Рашид Кувандыков из Мамбетовского отделения.

Сегодня специалисты МУСП "Маканский" с полной уверенностью заверяют, что при таком травостое даже на сильно изношенной технике, латанной-перелатанной заготовят запланированные 5400 тонн сена, 2500 тонн сенажа. Только при этом осторожно оговариваются: "Лишь бы погода не подвела. Вон ведь она этим летом какая неустойчивая - то дождь льет, то солнце печет. Очень сложно приоровиться".

На сегодня в целом по хозяйству естественные травы скосены почти на 400 гек-

тарах площади, много-летние травы на 677 гектарах, сгребание сена проведено на 371 гектаре, на кормовые дворы подвезено 339 тонн сена.

Как и прежде в горячую стадию полеводы

собственная жена так не накормит. Горячий обед доставляют своевременно в поле к работающим агрегатам, кормят "дешево и сердито". Дешево потому, что механизаторы оплачивают лишь



выезжают в поле с раннего утра и домой возвращаются в сумерках. Работа тяжелая и без вкусно приготовленного обеда и ужина здесь не обойтись. Те механизаторы, с кем пришлось встречаться, своими поварами довольны. Некоторые шутят, что

20 процентов стоимости обедов, остальное берет на себя хозяинство, а "сердито" - это умелая работа местных поваров Светланы Галия, Альфии Ультраковой, Валентины Лохмачевой под руководством Зои Яковлевны Нестеревой. Именно ей приходится бегать если вдруг каких-то продуктов в недостатке. Работа тоже не из легких, ведь кормить приходится ежедневно до 50-60 человек.

Вместе с И.Х. Кильдибаевым подъехали к одному из деградированных полей, своей густотой выделяется костер. Аккуратно скашивает и укладывает в валки Ишмурат Каипов. Механизатором трудится уже восемь лет, в числе пер-

вых подготовил к работе свой комбайн и жатку. Из короткого разговора было понятно, что дело нынче спорится, удачным был и прошедший день.

В.Абдрахманов.

На снимке:

И.А.Каипов.

Фото Р.Имангулова.

С настроением трудята сегодня кормозаготовители СПК "Красный доброволец" на сенозаготовках-травы уродились нынче на славу, есть все возможности заготовить двойной запас сена. Главное - организованность, слаженность действий.

## УЗЕКИ НА ПАМЯТЬ

Чтобы в лесу или на рыбалке не отсырели спички, наложите их головки лаком для ногтей.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

Был в науку американца, нобелевского лауреата Басилия Леонтьева, в 1925 г. окончившего Ленинградский университет, сравнивается с тем, какой внесли в нее А.Смит и Д.Кейнс. Он создал новый способ макроэкономического анализа, ставший важнейшим методом прогнозирования и планирования народного хозяйства.

тынов, Виталий Морозов, механизаторы Марат Сынбулатов, Гарей Билалов, Роберт Билалов. Вслед за ними споро убирают сено пресс-подборщиками Николай Панафин и Александр Данилов.

В том, что заготовленный корм начал интенсивно поступать на кормо-

двор, велика заслуга стометчика Николая Миляева, механизатора Роберта Байгабулова, работающего на вывозке сена. Пока же сено вывозят две кормовозки, но в целом будет задействовано пять единиц.

Два дня в хозяйстве на субботнике ударно потру-

дились учащиеся школ, доярки. Они переворачивали валки для того, чтобы ускорить подсыхание травы и уборку сена. Одним словом, в СПК все настроены завершить заготовку сена до 25 июля.

Н.Чурилкин,

заместитель председателя СПК.

## Истины

Красавице никогда не удастся сделать того, чего добивается умница.

Павленко.

## КАЛЕНДАРЬ

6 июля	Восход	5.48	7 июля	Восход	5.49
	Заход	22.54		Заход	22.53
	Долг. дня	17.06		Долг. дня	17.04



Бурибаевская поселковая администрация поздравляет работников военизированной горноспасательной части с 80-летним юбилеем ВГСЧ.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия и мирного, ясного неба над головой.

Глава Бурибаевской поселковой администрации  
М. Владимирова.

## В нашей работе главное – спасение и безопасность людей

### Задачи ВГСЧ

Военизированные горноспасательные части (ВГСЧ) являются государственными профессиональными специализированными организациями, призванными осуществлять горноспасательное обслуживание горнодобывающих предприятий.

Главными задачами их являются спасение людей, застигнутых авариями в шахтах, оказание травмированым первой медицинской

помощи и эвакуация их на свежую струю; ликвидация аварий в шахтах (пожары, обвалы, затопления, взрывы газа и пыли) и на поверхности шахт, если это угрожает людям, находящимся в шахтах; спасение людей, тушение пожаров и ликвидация других аварий в условиях, требующих применения средств защиты органов дыхания и спецодежды; выполнение в шахтах технических работ (об-

служивание массовых взрывов, режим проветривания забоев, отбор пылевых и плановых проб рудничного воздуха); проведение профилактических ра-

зенных работ в Октябрьской шахте была организована 20 марта 1965 г. В начале этого было горноспасательный пункт с небольшим составом горноспасателей. Затем, по мере расширения подземных горных работ, в октябре 1967 г. пункт был преобразован в горноспасательный взвод. Первым командиром и организатором горноспасательного дела в Бурибаевском рудоуправлении был В.Н.Кривцов. В марте 1965 года была также создана газоаналитическая лаборатория, бесменным руководителем которой, с момента создания работает Н.Луценко, опытный специалист, которая внесла большой вклад в профилактическую работу ВГСЧ. В становлении взвода велика роль наших ветеранов, проработавших в ВГСЧ более 15 лет. Это В.В.Ершов - командир взвода, Ю.А.Кильбаев - командир отделения, И.Е.Козлов - респираторщик, А.В.Назаров - командир отделения, Ш.С.Бикбов, В.И.Пилипив, Н.В.Старжинский, А.Н.Луценко, А.Я.Чекменев, В.И.Макшанов, Н.М.Шепин, Р.К.Атанов, В.Ф.Цирульников - водитель.

### Наши будни

В настоящее время Бурибаевский горноспасательный взвод в связи с увеличением объемов производства ЗАО "Бурибаевский ГОК" выполняет большой объем технических, профилактических работ, помогает шахтерам рудника производить ремонт ходовых отделений в вертикальных горных выработках, пешеходных дорожек, крепление горных выработок, возведение вентиляционных перемычек и т.д.

За 2001-02 годы личным составом ВГСЧ обслужено 18

массовых взрывов, проведено 36 режимов проветривания забоев, отобрano 824 пылевых и плановых проб, обучено 590 горнорабочих по ПЛР, проверено 940 самоспасателей, оказана первая мед. помощь в горных выработках 3 горнорабочим, потушено в поселке и объектах ГОКа 38 возгораний и пожаров.

С 1970 года взвод располагается в типовом здании, при котором имеется учебная шахта. Взвод обеспечен необходимым оборудованием и оснащением для поддержания постоянной профессиональной готовности, ежедневно проводятся теоретические, практические занятия с личным составом взвода.

Отлично выполняют свои обязанности командиры отделений А.А.Кувшинов, А.В.Хо-

### Из истории

6 июля 1922 года Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет и Совет народных комиссаров, уделяя большое значение безопасности труда шахтеров, приняли постановление "О горноспасательном и испытательном деле в РСФСР", положившее начало горноспасательной службе России.

Становление и развитие горноспасательного дела неразрывно связано с горнорудной промышленностью. Бурный рост капитализма в конце XIX и начале XX века в России, а затем и планы развития промышленности первых советских пятилеток требовали создания профессиональных горноспасательных подразделений. Первые горноспасательные станции на некоторых шахтах России были созданы еще в первом десятилетии XX века. Первая горноспасательная станция на Урале - в 1923 году в г. Калате (позже г. Кировоград Свердловской области). Горноспасательное дело на Урале в связи с наличием большого количества горнорудных предприятий имеет обширную историю, в которой немало славных страниц.

мяков, В.Ф.Привалов, И.Х.Тульбаев, исполняющий обязанности помощника командира взвода В.Г.Чижунов, респираторщики В.И.Антипин, А.Ф.Меженин, В.Ю.Иванов, Г.А.Бовтрук, В.С.Нестеренко, П.В.Тарасов, А.И.Матушкин, В.И.Одайник, С.Е.Осипов, А.З.Хасанов. Не подводят молодые служащие Д.В.Игнатьев, В.В.Меркулов, И.А.Луценко, В.Н.Девицкий.

В день профессионального праздника горноспасателей хочется поздравить весь личный состав с юбилейной датой, пожелать прежде всего крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, успехов в их тяжелом, но очень нужном для людей деле.

П.Кожухарь,  
и.о. командира взвода.



Командир отделения И.Х.Тульбаев (слева),  
респираторщики А.И.Матушкин, В.И.Одайник,  
Д.В.Игнатьев.

6 июля 2002 года кооперативные организации Российской Федерации в 80-й раз отмечают Международный день кооперации.

Судьба кооперации не безразлична нашему государству и в Республике Башкортостан она находит свое развитие, хотя переживает преобразования на фоне рыночных отношений в экономике. Сам факт принятия Президентом РФ В.В.Путиным Федерального закона "О потребительской кооперации (потребительских обществах и их союзах) в РФ" говорит о многом. Этот закон определяет правовые, экономические и социальные основы создания и деятельности потребительских обществ, гарантирует им государственную поддержку. Сегодня в условиях рынка на первое место выходит обеспечение эффективности работы всех звенев потребкооперации.

Да, в настоящее время у кооператоров района много нерешенных задач и проблем, над которыми предстоит немало поработать. В последние годы, не секрет, потребкооперация района явно сдала свои позиции, и потому ближайшие пути их совершенствования - это реформирование, создание конкурентоспособности и высокорентабельных обществ. Вот и в нашем районе произошли некоторые преобразования. На основе бывшего коопунивермага райпо создан молодой коллектив -

потребительское общество "Акъяр", хотя они начали работать недавно - с 1 апреля 2002 года - успешно и уверенно продвигаются вперед, стараясь сполна выполнять стоящие перед ним задачи по обеспечению населения товарами повседневного спроса. С начала своей деятельности общий объем товарооборота ПО "Акъяр" довел до 1



Продавец  
Н.Фахрутдинова

млн. 828, 1 тысячи рублей, в том числе по общественному питанию - на 184,6 тысячи рублей.

В системе потребкооперации по-прежнему трудятся в основном опытные, знающие свое дело люди, чьим кропотливым трудом совершаются заметные шаги к стабилизации деятельности всего общества.

Так, более 25 лет добровольно трудится в системе кооперации на различных должностях, а сегодня заместителем председателя правления потребительского общества "Акъяр" - Анатолий Федорович Шугуров, много лет трудится продавцы отделов "Золото" Н.А.Фахрутдинова, "Одежда" Г.М.Усманова, "Хозтовары" - Р.С.Нураева, "Продукты" М.З.Ишкильдина, продмага № 1 - заведующая В.Н.Иштanova и продавцы Х.Ф.Ильбакова, А.Ф.Турутмаева, М.М.Галина, продмага № 5 - заведующая М.Н.Баймухаметова и продавцы Р.М.Нураева, Э.Ш.Кудаева, Г.Ш.Рахметова, продмага № 2 - заведующая З.К.Кульбердина, продавец Р.Ш.Юлдашева. Также необходимо отметить старание молодых продавцов Сынгизовой (продмаг № 3), М.М.Туляковой (продмаг № 4) и Г.Б.Баймузиной (продмаг № 8) п. Садовый. Отрадно, что работники кафе "Дружба" вкусно и качественно готовят пищу и стараются вежливо обслуживать посетителей и приезжих гостей. В этом есть заслуга старшего повара Р.М.Айнуловой и ее помощницы Г.Юламановой и буфетчицы Р.А.Капиловой и других.

Конечно, трудно всех



Водитель М.Кутаев

перечислить, ведь когда добросовестных работников большинство - это нас радует. В потребкооперации немаловажную роль играет перевозка и доставка товаров с оптовых баз в торговые точки. Это труд наших водителей Мажита Кутаева, Фаниля Мамбетова и Fuata Tuguzbaeva. Они первоклассные и добросовестные водители и уважаемые работники.

Более 30-ти наших ветеранов потребкооперации сегодня на заслуженном отдыхе, мы их не забываем и ими гордимся, по возможности оказываем посильную помощь.

Но сегодня говорить о благополучии и спокойствии не приходится - впереди у коллектива

сложные и ответственные задачи развития потребительства. Предстоит найти резервы значительного увеличения объемов товарооборота, улучшения ассортимента товаров и услуг. В общем управление экономики предприятия. Есть немало проблем в материально-техническом отношении, ведь в "наследство" молодому обществу достались убыток в 420 тысяч рублей, старая, отработавшая свои ресурсы техника, для которой нет ни автогаражей, ни стоянок, даже контора ПО размещается пока в магазине.

Не решен еще кадровый вопрос - нужны квалифицированные экономисты и бухгалтеры, специалисты по компьютеру. Над решением этих проблем сегодня настойчиво работает весь коллектив, который, думаю, способен добиться своих целей. Во всяком случае в будущее кооператоры смотрят с оптимизмом.

В связи с 80-й годовщиной Международного дня кооперации сердечно и искренне хочу поздравить всех работников потребкооперации, наших уважаемых ветеранов, их семьи с праздником и желать им крепкого здоровья, семейного благополучия, долгих лет прекрасной жизни.

А.Хамидуллин,  
председатель правления ПО "Акъяр".

## Российской кооперации -80

### В будущее - с оптимизмом

### Поздравляем!



За долголетнюю и добросовестную работу в системе потребкооперации в связи с 80-й годовщиной международного дня кооперации награждены:

Почетной грамотой администрации района:  
Шугуров Анатолий Федорович - заместитель председателя правления ПО "Акъяр".

Почетной грамотой правления ПО "Акъяр":  
Айнулова Райса Мухаметовна - ст. повар кафе "Дружба".

Баймухаметова Марзия Нуридиновна - завмаг № 5; Баймурзина Гульнар Борисовна - завмаг № 8 п. Садовый;

Иштанова Венера Нутフルловна - завмаг № 1; Кутаев Мажит Шарифьянович - водитель автопарка;

Нураева Рашида Мавледдиновна - продавец магазина № 5;

Нураева Рима Сахиулловна - зав. отд. "Одежда" Универмага;

Сайфуллина Нафиса Галияновна - кассир бухгалтерии ПО "Акъяр";

Фахрутдинова Насима Ахметовна - зав. отд. "Золото" магазина Универмага.

Г.Усманова, председатель профкома ПО "Акъяр".

**ТВ****ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 ИЮЛЯ**

**ОРТ**  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.20 Фильм "Мы из джаза"  
21.00 Время  
21.35 "Слабое звено". Игровое шоу  
22.25 "Независимое расследование"  
23.00 Приключенческий сериал "Закон джунглей"  
24.00 Ночное "Время"  
00.20 Боевик "16-й отдел"

**БТВ-РТР**

04.50 Вести-Москва  
05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Национальный доход"  
05.30 "Афиша"  
05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 "Национальный доход"  
06.25 Вести- спорт  
06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Федерация"  
07.00 "Салом"  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.00 Вести  
19.30 "Наше время"  
20.00 Память Д.Валеева  
20.30 "Сэнгелдэк"  
20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.05 "Поиск. Диалог с учеными"  
21.30 Служба новостей "Ватан"  
22.00 Вести-Подробности  
22.20 Местное время. Вести-Москва  
22.30 Музыкальная комедия "Зимний вечер в Гагарах"

**НТВ**

20.45 Сериал "Особый случай", 1-я серия - "Запретная миссия"  
22.00 "Сегодня"  
22.30 "Скорая помощь-4". Сериал  
23.30 "О, счастливчик!". Азартная игра  
01.10 Триллер "За гранью

смерти"  
01.45 "Криминал"

**ВТОРНИК, 9 ИЮЛЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.15 Боевик "Операция "Слон"  
21.00 Время  
21.35 "Кто хочет стать миллионером?"  
22.25 Лубянка. "Приказано расстрелять"  
23.05 Сериал "Китайский городовой"  
24.00 Ночное "Время"  
00.30 Боевик "16-й отдел"  
01.25 "Фирменный рецепт". Сериал

**БТВ-РТР**

04.50 Вести-Москва  
05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Национальный доход"  
05.30 "Афиша"  
05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 "Национальный доход"  
06.25 Вести- спорт  
06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Афиша"  
07.00 "Салом"

Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе

19.00 Вести  
19.35 Местное время. Вести-Москва  
19.55 "Наш дом - Башкортостан"  
20.30 "Сэнгелдэк"  
20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.05 "Поиск. Диалог с учеными"  
21.30 Служба новостей "Ватан"  
22.00 Вести-Подробности  
22.20 Местное время

**НТВ**

20.45 Сериал "Особый случай", 2-я серия - "Волчье лого"  
22.00 Среда  
22.35 "Скорая помощь-4". Сериал  
23.30 "О, счастливчик!". Азартная игра  
01.10 Триллер "За гранью

23.30 Сериал "Улицы разбитых фонарей": "Охота на крыс"  
00.35 "О, счастливчик!"  
Азартная игра  
01.10 Триллер "Последний отсчет"  
01.55 "Криминал"

**СРЕДА, 10 ИЮЛЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.15 Фильм "Высота"  
21.00 Время

21.35 "Ендешсем"  
21.30 Служба новостей "Ватан"

06.40 "Афиша"  
07.00 "Салом"  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.00 Вести  
19.35 Местное время. Вести-Москва  
19.55 "Ак сатыр". Молодежная музыкальная программа  
20.30 "Сэнгелдэк"

20.45 Служба новостей "Ватан"  
21.05 "Национальный доход"  
22.00 Вести-Подробности  
22.20 Местное время

21.00 Время  
21.35 "Русская рулетка"  
22.25 "Человек и закон"  
23.00 Сериал "Китайский городовой"  
24.00 Ночное "Время"  
00.30 Триллер "Буря столетия"

**БТВ-РТР**

04.50 Вести-Москва  
05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Национальный доход"  
05.30 "Афиша"  
05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 "Национальный доход"  
06.25 Вести- спорт

06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Афиша"  
07.00 "Салом"

Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.00 Вести. Информационная программа  
19.30 "Эксперт. Экономический экскурс"  
19.55 "Песни Урала". Республиканский конкурс юных сказителей - исполнителей эпоса "Урал-батыры"

20.30 "Сэнгелдэк"  
20.45 "Ватан".  
21.05 "Табигат"  
21.30 "Ватан"

22.00 Вести - Подробности  
22.20 Местное время. Вести-Москва

22.30 Фильм "Знаменитость"  
00.45 "Горячая десятка"

**НТВ**  
20.40 Сериал "Особый случай", 3-я серия - "Убить, чтобы выжить"  
22.00 "Сегодня"  
22.35 "Скорая помощь-4". Сериал  
23.30 Сериал "Улицы разбитых фонарей": "Чарующие сны"  
00.35 "О, счастливчик!"  
01.10 Триллер "Проклятие динозавра"  
01.55 "Криминал"

**ЧЕТВЕРГ, 11 ИЮЛЯ****ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе утро"  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.15 Комедия "Святоша"

Четверг, 11 июля

**ОРТ**

06.00 Телеканал "Доброе

утро". Информационно-развлекательная программа  
Профилактические работы до 19.00 в г.Уфе  
19.20 Документальный детектив "Ницшая мафия". Дело 2002 года  
20.00 "Поле чудес". Развлекательная программа  
21.00 Время. Информационная программа  
21.35 Боевик "Запретная зона"  
23.30 "Другое время"  
00.15 Триллер "Буря столетия". Фильм 2-й

**БТВ - РТР**

04.50 Вести-Москва  
05.00 Вести  
05.10 "Православный календарь"  
05.15 "Семейные новости"  
05.25 "Национальный доход"  
05.30 "Афиша"

05.40 "Дорожный патруль"  
06.10 "Экспертиза РТР"  
06.20 "Национальный доход"  
06.25 Вести- спорт

06.30 "Семейные новости"  
06.40 "Афиша"  
07.00 "Салом"

Профилактические работы до 19.00 в г. Уфе  
19.00 Вести. Информационная программа  
19.30 "Йома"

19.50 "На своей земле"  
20.15 Поэт Заки Махмутов

20.30 "Сэнгелдэк"  
20.45 "Ватан" (башк.яз.)  
21.05 "Райхан"  
21.30 "Ватан" (на русск.яз.)

21.50 Остросюжетный фильм "Ханжество"

**НТВ**

19.00 "Сегодня". Информационная программа  
19.25 Сериал "Улицы разбитых фонарей", 15-я серия, "Инферно"  
20.40 Сериал "Улицы разбитых фонарей", 16-я серия - "Блюз осеннего вечера"

22.00 "Сегодня". Информационная программа  
22.35 Комедия "Улетные шалопаи-2"

00.40 "Все сразу!". Ночные развлечения

01.10 Триллер "Смертельный треугольник"  
02.00 "Кома"

**Наши консультации****Государственная регистрация юридического лица**

С 01.07.2002 г. вступает в силу Федеральный закон № 129-ФЗ от 08.08.2001 г. "О государственной регистрации юридических лиц".

Постановлением Правительства Российской Федерации № 319 от 17.05.2002 г. установлено, что министерство РФ по налогам и сборам является уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим начиная с 01.07.2002 г. государственную регистрацию юридических лиц.

Государственная регистрация юридических лиц - акт уполномоченного федерального органа исполнительной власти, осуществляемый посредством внесения в государственный реестр сведений о создании, реорганизации и ликвидации юридических лиц, а также иных сведений о юридических лицах в соответствии с Законом № 129-ФЗ.

Государственный реестр является федеральным информационным ресурсом.

Таким образом, начиная с 01 июля 2002 г. Межрайонная инспекция МНС РФ № 21 по РБ (адрес: 453833 г.Сибай, ул.Маяковского 31/1) осуществляет государственную регистрацию юридических лиц расположенных на территории г.Сибая, Хайбуллинского, Азбелиловского районов.

Федеральный закон № 129-ФЗ предусматривает следующий порядок государственной регистрации юридических лиц:

1. Уполномоченным лицом (заявителем), представляющим пакет учредительных документов, в соответствии с п.1 ст.9 может быть:

- руководитель создаваемого юридического лица;

- учредитель (учредители) юридического лица при его создании;

- руководитель юридического лица, выступающий учредителем регистрируемого юридического лица;

- конкурсный управляющий или руководитель ликвидационной комиссии (ликвидатор) при ликвидации юридического лица;

- иное лицо, действующее на основании доверенности;

Заявитель заполняет бланк заявления о регистрации юридического лица, указывает свои паспортные данные. При этом подпись заявителя на данном заявлении должна быть нотариально удостоверена.

2. Заявитель обязан представить следующие документы в соответствии со ст.12:

- заявление о государственной регистрации по установленной форме;

- решение о создании юридическо-

го лица в виде протокола, договора; - учредительные документы юридического лица (подлинники или нотариально удостоверенные копии);

- документ об уплате государственной пошлины (размер государственной пошлины - 2000 рублей в соответствии с Федеральным законом № 31-ФЗ от 21.03.2002 г.).

В случае представления недостоверных сведений заявитель несет ответственность предусмотренную действующим законодательством.

Датой представления документов является день их получения регистрирующим органом. Заявителю выдается расписка в получении документов. При поступлении документов по почте расписка высыпается в течение рабочего дня.

3. Рассмотрев представленные документы, регистрирующий орган выносит решение о государственной регистрации в течении пяти рабочих дней со дня представления пакета учредительных документов и выдает свидетельство о государственной регистрации.

4. Отказ в государственной регистрации допускается в двух случаях:

- непредставление определенных Федеральным законом необходимых для государственной регистрации документов;

- представление документов в не- надлежащий регистрирующий орган.

5. Кроме того, Федеральный закон № 129-ФЗ предусматривает:

- государственную регистрацию

юридических лиц, создаваемых путем реорганизации ( гл.V); - государственную регистрацию изменений, вносимых в учредительные документы юридического лица, и внесение изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в государственном реестре ( гл.VI);

- государственную регистрацию юридического лица в связи с его ликвидацией ( гл.VII).

В заключении хотелось бы обратить внимание на следующее:

1. Юридические лица, зарегистрированные до 01 июля 2002 г. обязаны в течение шести месяцев представить в регистрирующий орган сведения предусмотренные пунктами "а"- "д", "л" п.1 ст.5:

2. Непредставление указанных сведений в срок до 01 января 2003 года является основанием для принятия судом решения о ликвидации таких юридических лиц.

В связи с вышеизложенным следует отметить, насколько важно строгое соблюдение Федерального закона "О государственной регистрации", так как государственная регистрация является главным условием существования юридического лица как субъекта предпринимательской деятельности.

По вопросам государственной регистрации юридических лиц обращаться по адресу: 453833 г.Сибай, ул.Маяковского, 31/1, тел. 2-39-52.

Н.Суфьянов, заместитель руководителя МИМНС России №21, с/н службы 2 ранга.



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогую Таисию Александровну Чекменеву с 55-летием.

Желаем много радостных дней, спокойных ночей, долгой жизни, здоровья, счастья, хорошего настроения.

Пусть этот день морщинок не прибавит

А старые разгладит и сотрет,

Здоровье укрепит, от горестей избавит

И радость в дом на долго принесет.

**Семья:** Симоновых, Гавриш, Чекменевых. с.Акъяр, п.Татыр-Узяк, п.Бурибай.

\*\*\*

директора Наркас Хуснировну Акманову (д.Абиш) с 60-летием, Каимова Мухамметовича Салтыярова (п.Степной) с 35-летием.

От души желаем добра, удачи и тепла. Пусть будут в вашей жизни мир и счастье, здоровье, радость и покой, а также желаем семейного благополучия.

От имени всех детей

Динара.

\*\*\*  
дорогого сына Ильгиза Шафкатовича Кадаева (д.Уразбай) с 20-летним юбилеем и с успешным окончанием Сибайского политехнического колледжа. Желаем тебе, родной, здоровья, успехов и благополучия, что-

бы каждый миг в твоей жизни дарил радость и счастье.

Мы любим тебя и желаем одно:

Чтоб было тебе и тепло и светло,

А если случится - промчится гроза,

С тобою всегда рядом наши сердца.

**С искренними пожеланиями отец, мать, бабушка, Назгуль.**

\*\*\*

дорогого Базетдина Загрединовича Сафиуллина (д.Абдулнасыр) с 70-летием.

Искренне желаем крепкого здоровья, отличного настроения и счастья.

Живи и долго-долго ради

Детей и внуков теплотой.

Когда ты есть, сто тысяч радуг

Мир украшают красотой.

**С искренними пожеланиями Ванс, Зиля, Нургиз.**

\*\*\*

Салиму Айсовну Сурину (д.Вазям) с 85-летним юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, долголетия, радости, счастья, нескончаемой энергии, бодрости, семейного благополучия.

Сын Бурибай, дочери Халима, Сабиля, Ямиля, снохи Мадина, Марзия, зятья Марат, Фарит, внучки-внучки.

\*\*\*  
дорогую и любимую дочь, жену, маму, свекровь, бабушку Альфию Закировну Бухарбаеву с 50-летним юбилеем!

Пусть к ногам твоим падают звезды,

А родные дарят цветы.

В день рождения тебе мы желаем,

Чтоб всегда была счастлива ты!

**Мать Фаузия, муж Расуль, дочь Гульшат, сыновья Ильдар, Руслан, сноха Гульнара и внучка Регина.**

\*\*\*

дорогую жену, сноху, маму Альфию Закировну Бухарбаеву с 50-летним юбилеем.

Желаем много радостных дней, спокойных ночей, долгой жизни, здоровья, счастья, хорошего настроения.

Муж Расуль, Фатима, дочь Гульшат, сын Руслан.

\*\*\*

дорогую жену, маму Гульсиру Амирновну Ибрагимову с 35-летием. Желаем добра, удачи и тепла.

Пусть жизнь твоя не омрачается печалью,

Пусть солнце радостно сияет над тобой,

Пусть счастье для тебя не будет дало

И ярко светит для тебя звездой!

**Муж, сынья, дочь.**

\*\*\*

дорогую жену, маму, бабушку Марию Григорьевну Бурик с 70-летием!

Мама, милая, родная И бабуля дорогая,

Поздравляем мы любя,

С днем рождения тебя. Здоровья, радости желаешь,

И долгой жизни про запас.

Благодарим тебя, родная.

За все, что сделала для нас.

**Муж, дети, внуки, правнук. п.Садовый, п.Бурибай.**

\*\*\*

дорогого мужа, отца, тестя Динислама Игдатетовича Курмангалеева с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, тепла и радости везде и во всем, большого семейного счастья.

Спасибо, родной, что есть ты у нас,

Что видим и слышим тебя каждый час,

За добрую душу и тепло слово,

За то, что не видели в жизни плохого.

**Жена Энфа, дочери Нуриза, Диля, Гульнара, Дилара, зять Айнур и внучка Лейла.**

дорогую сноху, тетю Нурию Юмагуловну Гумерову (д.Байгускар) с 45-летним юбилеем.

Желаем здоровья, любви и добра,

Чтоб жизнь интересной и долгой была,

Чтоб в доме уют был любовь и совет,

Чтоб дом защищен был от горя и бед.

**Золовка Шамсинур, зять Гали, Ильфат, Ильзар, Азамат, Фанзиль.**

## СКОРБИМ И СОБОЛЕЗNUEM

**Тринадцатый рейс на Барселону ...** Погиб экипаж и пассажиры самолета авиакомпании "БАЛ", большинство из которых - школьники. Цивилизованный мир с глубоким прискорбием воспринял известие об авиакатастрофе, повлекшей значительные человеческие жертвы.

Дедушка не мог не радоваться, глядя как он охотно помогал по хозяйству, когда приезжал на каникулы.

Сегодня нет всеми нами любимого, веселого, доброго, жизнерадостного и умного Динара. Нет слов передать боль и горечь утраты. Тем более непонятна спекуляция некоторых представителей средств массовой информации, желающих завоевать на горе людей дешевый авторитет.

Мы, ваши коллеги по работе, жители села, выражаем искренние соболезнования Вам, Зиннат Исмагилович, Мунира Юмагужевна Тувалевых. Мы, ваши друзья, знакомые, односельчане, скорбим вместе с вами, разделяем невосполнимую горечь утраты. Трудно подобрать слова утешения убитых горем близких. Терпения, Вам. В эти тяжелые минуты мы с Вами.

От имени коллектива МУСП "Хайбуллинский" председатель профкома А.А.Аслаев.

Районный Совет и администрация района выражают глубокое соболезнование Тувалеву З.И. - пенсионеру, ветерану труда совхоза "Хайбуллинский", председателю совета ветеранов войны и труда Целинной сельской администрации, родным и близким по поводу трагической гибели внука

и разделяют горечь утраты.

Районный Совет и администрация района выражают глубокое соболезнование Мамбетову И.Р. - заместителю министра культуры и национальной политики Республики Башкортостан, исполнительному директору Всемирного курултая башкир, его родным и близким по поводу трагической гибели горячо любимой дочери

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Дорогие наши Зиннат Исмагилович и Мунира Юмагужевна!

Глубоко скорбим и разделяем Ваше безмерное горе в связи с трагической гибелю в авиакатастрофе в небе над Германией горячо любимого внука

Динара.

Семьи Искужиных и Утяевых.

## Примите благодарность

Горе приходит нежданно, негаданно. Безвременно ушел из жизни наш дорогой, родной человек - дедушка, дядюшка, зять, свояк Атанов Ишбирде Ишбулдович. Горе наше безмерно. И мы искренне выражаем огромную благодарность всем добрым людям, которые поддержали нас, а самое главное - нашу любимую бабушку, тетю, сестру, свояченицу Атанову Зайтуну Иргалиевну, в эти тяжелые минуты.

Особая благодарность Генеральному директору Р.А.Бикбову и коллективу ЗАО "Бурибаевский ГОК" за заботу о ветеране труда, уважаемого всеми во все годы его жизни, за достойные проводы в последний путь, за организацию похорон, за помощь.

Тавлыкаевы, Киреевы (Акъяр), Сырлыбаевы (Зилаир), Канчурины, Зайнагабдиновы (Бурибай), Земковы (Межгорье), Ровенские (Оренбург) и внук Алексей (Чечня).

\*\*\*

Выражаем благодарность лично Генеральному директору Р.А.Бикбову, председателю профкома У.Ахметову, всему коллективу ЗАО "Бурибаевский ГОК", В.Б.Бусалаеву, коллективу Бурибаевской центральной котельной и всем родственникам, соседям за оказанную помощь и поддержку в похоронах нашего отца Атанова Ишбирде Ишбулдовича.

Сыновья, снохи, внуки и правнуки.

## Объявления

### Объявляется конкурсный набор преподавателей

Акъярский филиал Сибайского политехнического колледжа объявляет конкурсный набор преподавателей общеобразовательных дисциплин по следующим предметам:

русский язык и литература;  
математика;  
физика;  
информатика;

физическая культура и ОБЖ;

история и обществознание;  
химия, биология, экология.

Прием заявлений до 10 июля 2002 г. по адресу: с.Акъяр, пр.С.Юлаева, 10, АСШ № 1(приемная) - заместителю директора по учебной работе Атаповой А.М. Специалистам, участвующим в конкурсе, необходимо иметь диплом о высшем образовании. Телефон 2-13-67.

Акъярский РУФПС принимает заказы на приобретение заводских индивидуальных почтовых ящиков.

Заявки представлять в отделения связи письменно до 10.07.02 г.

Гражданам, не имеющим почтовых ящиков, претензии по доставке газет и письменной корреспонденции не предъявлять.

Просьба: заказать и приобрести почтовые ящики.

А.Малимонов,  
начальник РУФПС.

### Вниманию пассажиров

к вашим услугам 13-ти местная "Газель" (микроавтобус) по маршрутам:

Акъяр-Сибай-Акъяр  
Отправка из Акъяра 8.30 ч.,  
прибытие в Сибай 10.00 ч.  
Отправка из Сибая 12.15 ч.,  
прибытие в Акъяр 14.00 ч.  
Ежедневно, кроме воскресенья.

Лицензия № АСС -02-08101236 от 17/05/2002 г. Баш. Респ. отда-е Российской трансп. инспекции.



Телефоны: редактор-2-11-95, социально-экономический отдел-2-13-97, ответственный, зам.редактора по дубли-ю-2-14-95, отдел сельского хозяйства-2-16-95, отдел писем-2-13-95, бухгалтерия-2-14-98; телефон типографии 2-14-87  
Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ –Хайбуллинский районный Совет депутатов,районная администрация.Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629 от 30 мая 1995 года.

### Руководителям организаций!

Центр дополнительного профессионального образования СиБГУ проводит 12 июля 2002 г. в 10 часов семинар для работников кадровых служб организаций, предприятий.

В программе семинара:

- 1.Кадровый менеджмент организаций.
- 2.Система кадрового делопроизводства.
- 3.Судебная практика трудовых споров.

Стоимость семинара на одного слушателя -720 руб.

Семинар проводится по адресу: г.Сибай, Сибайский институт БГУ, пр.Горького, 10.

Контактный телефон: 3-43-93.

Индекс 50733.Тираж: 4001-на русском языке, 2122-на башкирском языке.

Цена свободная. Заказ №1270.

Время подписания в печать -17.00 час.

Подписано в печать - 15.00 час.

Отпечатано офсетным способом в ГУП

«Хайбуллинская районная типография».

Лиц. на полиграфическую деятельность № 5848046. Формат А-3. Объем

- 1 печатный лист.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник,четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".